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...panem Michalem Chroustem.
Rod Chroustů pravděpodobně pochází z Ros-
toklat, dříve  Chroustoklat, které byly zalo-
ženy v roce 1295 Zdeslaus de Chroustoclat.
V Tuklatech žije už minimálně třetí generace 
rodiny Chroustových. Na stodole pan Chroust 
objevil při rekonstrukci letopočet 1819, což 
znamená, že rod Chroustů hospodaří a žije 
v Tuklatech již více než 200 let.

 Děda pana Michala Chrousta byl Oldřich 
Chroust, jeho babička   Marie, rozená Jun-
ková, se narodila v roce 1900 v Kozovazech. 
Spolu žili v Tuklatech na statku č.p. 3. Zde 
byla i úřadovna obce v době, kdy byl pan 
Oldřich Chroust starostou obce. O laskavosti 
a pracovitosti tohoto člověka mluvila ve svém 
medailonku i pamětnice obce paní Růžičko-
vá, která si ho velmi vážila. Oldřich a Marie 
Chroustovi spolu měli 3 děti – Marii, Evu a 
Milana.  Pan Oldřich Chroust nepracoval jen 
na svém statku, často pomáhal lidem, ti si ho 
zvolili v době před 2. světovou válkou staros-
tou obce Tuklaty a byl i aktivním členem Obce 
sokolské.  Pan Oldřich Chroust však v r. 1941 
zemřel  a jeho žena žila a pracovala na statku 
se svými dětmi až do roku 1953. V té době 
došlo ke známému černému zvratu našich 
dějin. Přišla kolektivizace zemědělství. My-
slím, že jen málokdo si v dnešní době dokáže 
představit pocity lidí, kterým berou střechu 
nad hlavou, kteří se musí nedobrovolně loučit 
se svým domovem.. Statek Chroustových byl 
znárodněn a celá rodina násilně odsunuta do 
Chotouně do polorozpadlého zchátralého 
domku. Později se rodina přestěhovala do 
Českého Brodu, kde žila v podnájmu. 
 Otec Michala Chrousta Milan byl pro svůj 
třídní původ zařazen do vojenské služby k 
PTP oddílům („černí baroni“ = politicky ne-
spolehliví lidé). V roce 1962 se oženil s Ivuší, 
rozenou Hronkovou. Žili spolu 38 let a vy-
chovali syna Michala. Později se přestěhovali 
do Poříčan. 
 Když se Michal Chroust vrátil z vojenské 
základní služby, chtěl stavět v Poříčanech 
řadový rodinný dům. To se nakonec neu-
skutečnilo, protože se mu v r. 1988 naskytla 
možnost koupit v Tuklatech rozestavěný řa-

dový dům.  A právě v tento moment můžeme 
po 35 letech opět  zaznamenat návrat rodu 
Chroustů zpět do Tuklat.
 V té době Michal Chroust nemohl tušit, 
že sametová revoluce je tak blízko. V roce 
1989 byl majetek předků v restituci rodině 
navrácen v polorozpadlém a neutěšeném sta-
vu, jako mnoho takových nemovitostí v celé 
republice.
 V roce 1994 se Michal Chroust oženil 
s Janou, rozenou Jindrákovou. V té době pra-
coval již ve své firmě, původně zámečnické, 
později truhlářské. 
 Od roku 1992 byl statek v pronájmu. 
Získané prostředky použil pan Chroust na re-
konstrukci objektu. Statek postupně dostává 
podobu jak jí znají ještě někteří pamětníci. 
Škoda, že ho nevidí dědeček a babička Mi-
chala, kteří by  měli určitě  velkou radost. 
V roce 1998 pan Michal Chroust přesouvá 
svojí provozovnu do sídla jeho předků. 
 Na statku pouze podniká, se svou rodinou 
žije stále v rodinném domku na okraji Tuklat. 
V roce 1995 se manželům Chroustovým na-
rodila dcera Adélka, a o  4 roky později syn 
Daniel. 
 V Tukla-
tech žije 20 
let, má pocit, 
že je prožil 
v montérkách, 
stále stavěl a 
rekonstruoval. 
Jako výjimečný 
mezník  svého 
života cítí 
období, kdy 
se pustil se 
svým otcem do 
dostavby svého 
r o d i n n é h o 
domu.  Tím 
začal jeho návrat k rodným kořenům. Při 
stavbě zde našel kamarády i z řad sportovců, 
kteří si vždy ochotně pomohli  a nikdy nikdo 
nikoho nenechali ve štychu. V té době zde 
byla vskutku dobrá parta.
 Ale přesuňme se do současnosti. Jediné, 
co Michalovi v našem kraji vadí, je stres 
a shon, který si lidé sami vytváří v honbě za 
materiálními hodnotami. Byl by moc rád, 
kdyby se v Tuklatech podařilo vybudovat 
multifunkční hřiště, kde by se lidé mohli 
scházet a tím vytvářet nové  zájmové spolky, 
které by pomohli zpříjemnit život v naší obci. 
/v současnosti SDH, Čechie, Kulturní sdruže-
ní, Rybářský spolek/ 
 Jak Michala Chrousta znám, určitě svým 
spoluobčanům pomůže v realizaci každé 
dobré myšlenky. Je to pracovitý a spolehlivý 
člověk. Jsem ráda, že tady s námi žije.

Mgr. Lenka Foučková

 Obec Tuklaty úspěšně získala první dotaci 
v tomto roce. Jedná se o dotaci na školní spor-
tovní hřiště. Na dotaci se podíleli sami žáci 
Základní školy Tuklaty, kteří ve spolupráci 
s ředitelkou Mgr. Ludmilou Plesnou přemýš-
lely, co jim v obci chybí. Ze vzešlých návrhů 
bylo vybráno sportovní hřiště s umělým 
povrchem a vybavení na volejbal, basketbal 
a házenou, které bude určeno speciálně pro 
děti na hodinu tělesné výchovy. Vzhledem 
k charakteru a výše dotace se jedná pouze 
o hřiště o rozměrech 10 x 20 metrů a bude 
umístěno ve školní zahradě. Žádost byla 
podána do grantu Ministerstva pro místní 
rozvoj – Podpora rozvoje regionů, kde se 
sešlo 876 žádostí a podpořeno jich bylo 341 
a naše žádost byla mezi úspěšným. Celkem 
obdrží obec částku 352.000,- Kč a zbylých 

153.000,- Kč bude muset dofinancovat 
z vlastních zdrojů. Peníze na spoluúčast ušet-
řila ředitelka Mgr. Ludmila Plesná z rozpočtu 
školy. Realizace projektu by měla proběhnout 
během prázdnin.
 Další dotaci týkající se podpory činnosti 
ženského fotbalového družstva obdržel klub 
Čechie Tuklaty z fondu hejtmana Středočes-
kého kraje MUDr. Ratha. Oddíl Čechie byl 
podpořen částkou 30 000,-Kč, která bude 
sloužit především k uhrazení nákladů spoje-
ných s činností ženského družstva ve 3. české 
fotbalové lize žen.
 Naopak ze Středočeského kraje nebyly 
podpořeny dotace týkající se spolufinan-
cování projektu zateplení Mateřské školky 
a lesoparku.

Martina Procházková

 Desáté zasedání obecního zastupi-
telstva proběhlo dne 4. 4. 2011 od 18:00 
hodin v místnosti obecního úřadu. 
 Bodů programu bylo dle pozvánky 
celkem 7 k projednání. Zastupitelstvo pro-
jednalo opakovaný návrh našeho sdružení 
na ustanovení stavební komise. Podařil se 
první krok a tím bylo rozhodnutí o tom, že 
stavební komise bude ustanovena.
 Dále proběhla diskuse o novém na-
řízení obce o poskytování příspěvku na 
palivo pro osamělé občany. Kladně byla  
projednána žádost o odprodej pozemku 
31/2 v k.ú. Tlustovousy, (bývalá vodoteč 
mezi pozemkem Ing. Bauera a zahrádkou 
Kafkových), pozitivní je, že jsme se dohod-
li na potřebě vytvořit pravidla pro prodej 
obecních pozemků. Zpráva kontrolního 
výboru nebyla zastupitelům předložena, 
protože vyjádření starosty ke zprávě bylo 
dodáno teprve před zasedáním a zastupitelé 
neměli čas se s ní seznámit. 
 Dalším bodem programu byla žádost 
pana Šplíchala o souhlas obce se vstupem 
do pozemku p.č. 296/33 za účelem vybudo-
vání odvodnění jeho pozemku. Zastupitel-
stvo souhlasilo s uložením potrubí DN 150 
pro odvodnění pozemku p. č. 296/54. 
 Zastupitelstvo také schválilo smlouvu 
o zřízení věcného břemene ve prospěch 
firmy ČEZ.
 Jako poslední bod byly připomínky 
zastupitelů k výběrovému řízení na doda-
vatele rekonstrukce vytápění a zateplení 
MČ Tuklaty. Proběhla poněkud vzrušená 
diskuse o technických parametrech tepel-
ného čerpadla, ale nebylo přijato žádné 
rozhodnutí

 Jedenácté zasedání obecního zastupi-
telstva proběhlo dne 9. 5. 2011 od 18:00 
hodin v místnosti obecního úřadu. 
 Bodů programu bylo dle pozvánky cel-
kem 12 k projednání. Zastupitelstvo pro-
jednalo žádost paní Lenky Vébrové a pana 
Karla Nováka a souhlasilo s připojením na 
veřejné komunikace. 
 Konečně jsme se také dočkali ustano-
vení stavební komise. Byla schválena sed-
mičlenná komise v tomto složení: Michal 
Chroust, Michal Formánek, Oldřich Polá-
ček, Ing. Pavel Holoubek, Ing. Čestmír Ko-
cián, Ing. Svatava Slepičková, Jan Jelínek. 
Současně byl zastupitel Chroust pověřen 
svoláním komise k zahájení její činnosti. 
Budeme držet palce, aby se komisi dařila 
práce ku prospěchu všech.
 Bylo schváleno nařízení obce o po-
skytování příspěvku 3 500,-- Kč na palivo 
pro osaměle žijící občany, jejichž jediným 
příjmem je důchod nepřesahující 10 000,-- 
Kč. 
 Zastupitelstvo se znovu vrátilo k prode-
ji pozemku 31/2, neboť Ing. Bauer nesou-
hlasil se zastupitelstvem určenou cenou. 
Starosta byl nakonec pověřen vést nová 
jednání.
 Dalším bodem bylo projednání zprávy 
Kontrolního výboru. Předseda Kontrolního 
výboru (KV) informoval o provedené 
kontrole OÚ, z které byla vyhotovena 
zpráva. Ve zprávě KV byly mimo jiné 
zmíněny 4 kupní smlouvy na odprodej 
obecních pozemků, které jsou dle názoru 

KV neplatné. V procesu uzavírání smluv 
nebyly dodrženy některé zákonné podmín-
ky platnosti smluv (vyhlášení záměru na 
prodej) a starosta nebyl pověřen zastupitel-
stvem k jednání o prodeji nebo k podpisu 
smlouvy. Zastupitelstvo vzalo zprávu KV 
na vědomí a pověřilo starostu dohledat a 
prověřit všechny smlouvy o prodeji obec-
ních nemovitostí od roku 2001, provést 
revizi náležitostí smluv a po vyjádření 
nezávislého právníka připravit kroky ne-
zbytné k nápravě nedostatků. 
 Zastupitelstvo bylo informováno, že 
MŠ bude připravovat stravování pro dů-
chodce pouze do konce května. Proto sta-
rosta domluvil možnost dovozu obědů od 
firmy Almed-servis, Sanatorium, se sídlem 
ve Škvorci. Cena oběda je 52,- Kč (po-
lévka, hlavní jídlo a moučník) a nabízí se 
možnost výběru ze dvou jídel. Zájemci se 
mohou o podrobnostech informovat na OU 
v Tuklatech.
 Dále zastupitelstvo schválilo smlouvu 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemen s firmou ČEZ, dotaci Sboru pro 
občanské záležitosti ve výši 7.000,--, dota-
ci na hudbu SDH a Čechii Tuklaty ve výši 
3.500,-- Kč a Čechii příspěvek na dětský 
den ve výši 6.000,-- Kč.
 Zastupitelé byli také seznámeni před-
sedkyní Finančního výboru (FV) Monikou 
Petriskovou o skutečnostech zjištěných 
při finančních kontrolách prováděných 
z důvodů zprůhlednění financování obce. 
Obec nemá na účtech dostatek finančních 
prostředků, příjmy do rozpočtu jsou ne-
pravidelné – zpožděné a FV si nedovede 
představit, jak při nedostatku prostředků 
bude financována akce zateplení školky 
ve výši několika mil. Kč, ke které se váží 
další více náklady obce za stavební dozor 
atd. a souběžně rekonstrukce školy, která se 
musí provést v částce cca 1 mil. Kč + DPH. 
P. Petrisková dále upozorňuje na závazek 
obce vůči Agro Tuklaty ve výši cca 1,5 mil. 
Kč, který není zahrnut v rozpočtu obce. 
Rozpory ve výdajích oproti schválenému 
rozpočtu vedli k přípravě Rozpočtového 
opatření č. 1/2011, které Zastupitelstvo 
obce Tuklaty schválilo. Zastupitelka Pet-
risková dále informuje, že cestovní příkazy 
nejsou doplněny o informace z cest, tak 
jak zastupitelstvo požadovalo,  dále upo-
zornila, že nejsou včas zasílány peněžní 
prostředky MŠ a ZŠ a že starosta bez 
souhlasu a vědomí zastupitelstva uzavírá 
smluvní vztahy zavazující obec k finanč-
nímu plnění. Např. s firmami Kooperativa 
a.s., na celkovou částku za 10 let ve výši 
cca 400 000 Kč, ČEZ a.s. a Marcel Toušek 
– elektro, kterému byla bez vědomí zastu-
pitelstva proplacena faktura na částku cca 
50 000,-- Kč což je v rozporu se zákonem. 
 Ing. Martina Procházková informovala 
OZ o schválení dotace na hřiště 20x10 m 
s umělým povrchem v areálu ZŠ Tuklaty. 
Celková cena hřiště bude 505.000,--, dota-
ce je 352.000,-- Kč. Do 31. 7. 2011 se musí 
splnit podmínky dotačního titulu – prohlá-
šení obce, smlouva o dílo, výběrové řízení.
 Další probírané připomínky zastupitelů 
a občanů jsou k informaci přímo v zápise 
z 11. zasedání ZO na stránkách obce  http://
www.tuklaty.cz 

Vlasta Fouček

 V měsíci květnu a červnu pořádal rybářský 
spolek rybářské závody pro dospělé a děti. 
V sobotu 14.5 proběhly závody dospělých 
s velkou účastí. Tento den se velice vydařil.
 Závody těch nejmenších začaly 4. 6. 
od 8 hodin na rybníce. K našemu překvapení 
z předešlého roku, kdy byla účast dětí mizi-
vá, tak letošní rybářský den dětí se vydařil. 
Soutěžily děti do 15 let s dohledem rodičů. 
Krásné zážitky dětí byly oceněny krásnými 
cenami.

 Pořadí po závodech nejmenších:
 1. Procházka Zdeněk z Tuklat
 2. Navrátil Stanislav z Břežan
 3. Koukal Martin z Tuklat

 Největší ulovená ryba:
 Šindelář Kubík - Kapr 50 cm.

 Děkujeme všem a těšíme se na další setkání.
Miloš Skořepa



Šumava
 V květnu se vypravilo několik rodin 
z Tuklat a Tlustovous do Mokrosuk u Sušice. 
Každá rodina měla svou chatičku, starali se 
tam o nás báječně. Výlet na Rábí začal cestou 
motorovým vláčkem malebnou krajinou, dal-
ší část pěšky podél Otavy a pak do kopečka 
na Rábí. Starobylý hrad, nádherná krajina, 
krásné počasí, příjemné hospůdky…

 Druhý den jsme se vypravili do Povydří. 
Vydra je neobyčejná řeka, má své osobité 
kouzlo, tak jsme si procházku všichni vy-
chutnali. Na závěr byl trochu zádrhel (špatně 
jsem zjistila autobus nazpátek), vypadalo to 
na nocleh v přírodě, ale nikdo neztratil náladu 
a nakonec jsme doputovali v pohodě. 
 Třetí den si užil už každý podle své chutě 

– kola, les, Velhartice, rozhledna Svatobor,…
 Ten výlet byl opravdu vyjímečný, nejen 
pro krásnou krajinu, ale hlavně proto, že se 
sešli laskaví a příjemní lidé, kteří měli stále 
dobrou náladu. 

Mgr. Lenka Foučková

V březnu jsme připravili zásahové automo-
bily na technické prohlídky a ty jsme s nimi 
poté úspěšně absolvovali. V průběhu uplynu-
lého čtvrtletí probíhaly opravy také ostatní 
techniky. Byla opravena střecha u garáží na 
automobily, protože pod ní zatékalo. Členi 
sboru si před klubovnou vybudovali pro své 
potomky malé pískoviště, aby si měli kde hrát

 15.5. jsme provedli každoroční čištění 
koupaliště. Provedli jsme opláchnutí plochy, 
co to šlo s tím, že zbytek a vypouštěcí nádrž 
se budou muset dočistit, až se koupaliště ne-
chá trochu napustit a poté se opět vypustí. 
V následujících dnech pracovníci obce ještě 
vyvozili několik desítek koleček nečistot.
 8.5. se někteří naši členi zúčastnili Dne 
záchranářů v Kolíně. Zde byla vystavena 
současná a ve velkém počtu také historická 
technika. Součástí programu bylo též něko-
lik názorných předváděcích akcí záchrany 
osob.
 20.5. zásahová jednotka vyjela v 5:20, 
na základě vyhlášení poplachu z operačního 
střediska Kolín a místní sirény CO, k požáru 
do obce Přišimasy, kterou zajišťujeme na zá-
kladě smlouvy s obcí. Při příjezdu na místo 
nám ale bylo sděleno zasahující jednotkou 
profesionálních hasičů z Českého Brodu, že 
je požár již uhašen, protože byl malé velikos-
ti.

 29.5. jsme se jako spolupořadatelé zú-
častnili Dětského dne, který se konal na hřišti 
Čechie Tuklaty. Pro děti jsme měli připravenu 
jednu disciplínu, stříkání na cíl. Děti to tak 
bavilo, že většina z nich si nenechala ujít šan-
ci zkusit to několikrát. A jako vždy na závěr 
stříkání vodními děli z Tatry.
 3.6.2011 v 18:40 byl vyhlášen pro výjez-
dovou jednotku SDH Tuklaty poplach na ná-
mětové prověřovací cvičení. Jednalo se tedy 
o cvičení prověřovací, kdy až na minimální 
počet členů o něm nikdo z jednotky neví. 
Cílem tohoto cvičení bylo zjistit nedostatky 

pro plánování dalších cvičení a proškolení 
jednotlivých členů podle zařazení v jednotce. 
Dále samostatnost a koordinace členů jednot-
ky mezi sebou bez spolupráce s profesionální 
jednotkou.
 Po vyhlášení poplachu místní sirénou CO 
byli všichni členové výjezdového družstva 
ještě kontaktováni mobilním telefonem z dů-
vodu, kdy siréna přes vzrostlé stromy není 
slyšet po celé obci.
 V 18:48, kdy byla téměř celá jednotka 
kompletní a tak jsme s CAS32  T138 a osob-
ním automobilem vyjeli na místo nahlášené-
ho požáru. 
 Místem požáru po domluvě se starostou 

obce p. Jenšovským byla hromada dřevě-
ného odpadu (převážně větve ze stromů 
a keře), která je umístěna u Tuklatského 
koupaliště.
 Po příjezdu na místo již členové jednotky 
poznali, že se nejedná o ostrý výjezd. Dis-
ciplína však byla zachována a po nástupu 
a rozdělení prostředků bylo nataženo vodní 
vedení. Pro ztížení zásahu bylo rozhodnuto, 
že se vodní vedení povede přes sportovní 
hřiště. Všichni členové nejprve museli pře-
lézt oplocení na sportovní hřiště s veškerým 
vybavením (žebřík, hadice, rozdělovač, 
proudnice), roztáhnout hadice a o 30m dále 
přelézt opět plot ze sportovního areálu. Po 

natažení přívodního vedení zahájili útočnou 
pozici na 2 proudy. Během krátké doby byl 
požár lokalizován a bylo rozhodnuto o doho-
ření celé hromady.
 Poté přišel úkol č.2. Dálková doprava 

vody na střechu sportovního zařízení pomocí 
hákového žebříku. Tohoto úkolu se již účast-
nila jen část družstva. Poté co bylo určeno 

místo pro výstup na střechu budovy, členové 
družstva vylezli na střechu a zajistili hadice 
proti stržení tlakem vody dolů. Nyní mohla 
začít dodávka vody. Po úspěšném pokusu 
dopravit vodu do vyšších míst budovy mohl 
začít úklid hadic a ostatních prostředků. 
 Po uklizení všech věcí na své místo 
v cisterně byl dohašen pomocí vodního děla 
zbytek doutnající hromady.
 Po doplnění cisterny vodou byl v 19:48 
nařízen odjezd jednotky na základnu, kde 
ještě bylo nutné vyplnit zprávu o zásahu, 
která se posílá na OPIS (operační a infor-
mační středisko) HZS Středočeského kraje.
 Video a fotografie ze cvičení naleznete na 

našich internetových stránkách.
 V současné době se členi jednotky účastní 
probíhajícího školení velitelů a strojníků 
v Pečkách.
18.6. jsme pozváni s naší technikou do Dob-
ročovic na akci „100 let koňky“. Akce má 
bohatý celodenní program. Více informací 
naleznete na http://www.dobrocovice.cz/.
Na 25.6. pro Vás opět připravujeme ve spolu-
práci se Sborem pro občanské záležitosti již 
tradiční Pouťovou sobotu. Program naleznete 
v tomto čísle novinek. Jste srdečně zváni.

S přáním všeho dobrého Lukáš Koníček

Home care,

aneb Domácí zdravotní péče

 Málo kdo ví, co si pod pojmem domácí 
zdravotní péče představit. Jde vlastně o péči 
zdravotní sestry na základě ordinace lékaře 
přímo u Vás doma. Je vhodná zejména u ne-
mocných, kteří mají zdravotní problém, ale 
nemohou být ihned hospitalizováni, nebo 
z nějakého důvodu hospitalizaci odmítají. 
Tato péče může dobu hospitalizace  i značně 
zkrátit. Například, když  Vás lékař nechce 
propustit kvůli nehojící se ráně,  neschopnosti 
spolehlivě si aplikovat inzulín či brát si pravi-
delně léky. Máte tak možnost požádat o ses-
tru domácí péče, která bude docházet k Vám 
domů a ránu na základě lékařské ordinace 
ošetřovat, naučí Vás aplikovat si inzulin, nebo 
Vám připraví a podá Vaše léky...

 Jaká je tedy nejčastější náplň sester 
v domácí péči?

- Převazy ran

- Aplikace inzulínu

- Dohled nad užitím léků naordinovaných   
 lékařem

- Aplikace injekcí, ale i infuzí

- Dopomoc s hygienou většinou spojenou   
 s následnou rehabilitací s nácvikem so-  
 běstačnosti

- Odběry krve

- Měření krevního tlaku

- Rehabilitace na posílení a protažení   
 svalů zejména při bolestech zad, nebo jen  
 pro zlepšení či udržení fyzické kondice

 A další..

 Kdo Vám tuto službu může naordinovat? 

- Ošetřující lékař v nemocnici před Vaším   
 propuštěním

- Praktický lékař

 Kdo službu hradí?

 Za péči nic neplatíte, je hrazena Vaší zdra-
votní pojišťovnou. Je vhodné se informovat, 
zda společnost spolupracuje se zdravotní 
pojišťovnou, u které jste hlášeni.

 Jak často se péče poskytuje? 

 Rozsah zdravotní péče a její náplň určí 
vždy Váš lékař. Pojišťovny  zpravidla hradí 
péči max 3x denně. (někomu však stačí 
i 1x týdně). Pokud vyžadujete péči častější, 
můžete se informovat  u společnosti, zda 
nabízí péči placenou.(stejně tak v případě, že 
daná domácí péče s Vaší pojišťovnou nespolu-
pracuje)

 Je domácí péče totéž, co pečovatelská 
služba? 

 Nikoli, domácí péči zajišťují  zdravotní 
sestry, které provádějí odborné činnosti. Ne-
vykonávají rozvoz obědů, úklid domácností 
atd.

 Nejbližší  pobočka domácí péče (Home 
care) sídlí v Úvalech a terénní sestry zajišťují 
péči i v našich obcích. Pokud si myslíte, že 
by domácí péče byla vhodná pro Vás, nebo 
Vašeho příbuzného, můžete se podrobněji 
informovat u Vašeho praktického lékaře, 
popřípadě přímo u manažerky pí Moravcové 
na tel. 777 724553.

Bc. Kamila Kastlová

Dobrý den Tuklaťáci, 

při procházkách po okolí Tuklat jsem byla 
svědkem několika ošklivých dopravních situ-
ací na silnici. Konkrétně, při vjezdu do naší 
obce z Rostoklat nebylo vidět přes přerostlý 
pámelník na hlavní silnici z Břežan. Dle 
dostupných informací obec nemá finanční 
prostředky a pracovní síly na  úpravu okolí.  
Dostala jsem nápad a obrátila se na členy Kul-
turního sdružení. S příslibem  pomoci jsme se 
jednoho dopoledne sešli, téhož dne bylo vše 
hotovo. Touto cestou chci velmi poděkovat 
všem, kteří nezištně přišli  pomoci.  Okolí 
pomníčku je podruhé oseté trávou, která snad 
vzejde a bude pěkným a  bezpečným vstupem 
do naší vesnice.

Eva Poláčková
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neprodejné, neprošlo jazykovou úpravou.                                 Redakce si vyhrazuje právo příp. krácení nebo nezveřejnění příspěvků (z důvodu omezeného prostoru novinek či konfliktního textu). Děkujeme za pochopení.Zpravodaj Tuklat &  Tlustovous

 Dne 10. 6. 2011 proběhlo ,,VÍTÁNÍ OB-
ČÁNKŮ“. Na tuto akci bylo pozváno celkem 
13 dětí, které se narodily od 18. 5. 2010 
do 30. 5. 2011. Pro velký počet narozených 
dětí bylo Vítání občánků rozděleno do dvou 
skupin – první vítání se uskutečnilo od 
15 a druhé od 15,45 hodin.
 Z 13ti pozvaných se dostavilo 12 dětí. 
Velmi nás potěšila velká účast pozvaných 
a zvláště pak jejich doprovod včetně prarodi-

čů a příbuzných. Máme radost, že tuto akci již 
mnoho rodičů nevnímá jako ,,socialistickou“, 
nýbrž jako skutečnost, že bude jejich dítě 
zapsáno jako právoplatný občan našich obcí 
a je zapsán do kroniky Tuklaty-Tlustovousy.
 Zvláště bychom pak chtěli poděkovat 
paní ředitelce Mgr. L. Plesné a paní učitelce 
Mgr. J. Innemanové za krásné vystoupení dětí 
ze ZŠ v Tuklatech.
 Další naší akcí bude PŘÁTELSKÉ 
POSEZENÍ S DŮCHODCI ,,NA POUŤ“, 
které se uskuteční 25. 6. 2011 od 15 hod. 
U HASIČŮ. - viz pozvánka na titulní straně. 
Na vás všechny se těší SPOZ Tuklaty.

Vendulka Jenšovská, jednatelka

Jubilea: Rusý Jan 75 let, 
Linhartová Marie 80 let, Kry-
tinář Vlastimil 80 let, Kolářová 
Květoslava 85 let, Zikmundo-
vá Libuše 85 let
Přejeme hodně zdraví, štěstí 
a osobní pohody do dalších let.

Rozloučili jsme se:
Marie Stříteská
- Čest její památce.

www.sdhtuklaty.cz, e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz

 Ve slunnou neděli 29. května 2011 uspořá-
dala Čechie u příležitosti Mezinárodního dne 
dětí, Dětský sportovní den. Akce se kromě 
pořádající Čechie zúčastnil Sbor dobrovol-
ných hasičů Tuklaty a Myslivecké sdružení 
Tuklaty-Tlustovousy.  Děti byly na začátku 
podle věku rozděleny do družstev, celkem 
bylo 7 soutěžních družstev, které tvořilo 81 
soutěžících dětí. Na děti čekalo 9 soutěžních 
disciplín jako bylo: poznávání zvěře, střelba 
ze vzduchovky, hod na cíl, hod na plechovky, 
slalom s míčem, běh, jízda na kole, skok přes 
řeku a skok v pytli. Velice oblíbenou disciplí-
nou byla nesoutěžní hasičská disciplína, která 
byla povinná pro všechna družstva. Speciální 
družstvo bylo i pro naše nejmenší od 1 roku 
do 2 let, kde měly děti připraveny speciální 
disciplíny a za svá umění obdržely sladkou 
odměnu. 
 Na závěr byly oceněny medailemi první 
tři nejlepší z každé družstva. Všechny děti 
dostaly za účast sladký balíček.
 Děkujeme všem vedoucím družstev a 
disciplín za jejich spolupráci. Díky patří také 
SDH Tuklaty a MS Tuklaty
 Ženy Čechie Tuklaty ve III. České lize žen
Velká změna nastane pro hráčky Čechie. Od 
nové sezóny podzim 2011/2012 se stanou 
účastnicemi III. České ligy žen, jejich zápa-
sy budete moci sledovat vždy na domácím 
trávníku 1 za 14 dní v sobotu od 14:00 hodin. 
Rozpis zápasů bude zveřejněn na vývěskách 
Čechie a na webových stránkách www.ce-
chietuklaty.cz . Případné další hráčky vítány, 
více info na tel. 723 200 783.

 Nepříliš vydařená sezóna „A“ mužstva 
se blíží ke konci:
Odehrané zápasy:
Tuklaty – Zásmuky 0 :2
Cerhenice – Tuklaty 4 : 2
Tuklaty – Kozojedy 1 : 3
Pečky B – Tuklaty 4 : 0

Tuklaty – Dobřichov 4 : 3
Plaňany – Tuklaty 2 : 0
Tuklaty – D. Pole 5  : 1
Horní Krůty – Tuklaty 0 : 2
Tuklaty – Tuchoraz 2 : 2
Radim – Tuklaty 3 : 0
Tuklaty – Kouřim 4 : 1
Tuklaty – Nučice 3 : 3

 Sezóna končí i našim nejmenším, kteří 
se  pohybují ve středu tabulky.  
Odehraná utkání:
Zásmuky – Tuklaty 10 : 1
Tuklaty – Liblice 3 : 2
Tuchoraz – Tuklaty 4 : 6
Tuklaty - Chválitny  6 : 0
Tuklaty – Kouřim 4 : 2
Tuklaty – Plaňany 8 : 1
Kšely – Tuklaty 2 : 2
Tuklaty – Č. Brod 5 : 5
Tuklaty – Nučice 4 : 4

Martina Procházková

web: www.cechietuklaty.cz

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 

 

1. Zásmuky B 25 17 1 7 66: 34 52 ( 16) 
 

2. Kozojedy 25 16 4 5 67: 42 52 ( 16) 
 

3. Plaňany A 25 13 4 8 60: 43 43 ( 4) 
 

4. Jevany 25 12 2 11 46: 62 38 ( 2) 
 

5. Radim B 25 10 7 8 51: 45 37 ( -2) 
 

6. AFK Pečky B 25 9 8 8 54: 34 35 ( -1) 
 

7. Cerhenice A 25 10 5 10 48: 47 35 ( -1) 
 

8. Tuchoraz B 25 10 5 10 44: 51 35 ( -4) 
 

9. Tuklaty 25 9 7 9 55: 55 34 ( -5) 
 

10. Nučice 25 8 8 9 53: 54 32 ( -4) 
 

11. H. Kruty 25 8 5 12 43: 46 29 (-10) 
 

12. Dobřichov A 25 8 4 13 39: 48 28 ( -8) 
 

13. D. Pole 25 7 7 11 35: 46 28 (-11) 
 

14. Kouřim B 25 3 3 19 32: 86 12 (-27) 

 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Bo
dy (Prav) 

 

1. Zásmuky 20 18 2 0 166: 10 56 ( 26) 
 

2. Nučice 20 14 5 1 87: 11 47 ( 17) 
 

3. Č. Brod 20 13 3 4 70: 45 42 ( 12) 
 

4. Kouřim 20 9 4 7 48: 64 31 ( 1) 
 

5. Tuklaty 19 8 3 8 69: 84 27 ( -3) 
 

6. Liblice 20 8 2 10 71: 61 26 ( -4) 
 

7. D. Chvátliny 20 7 4 9 35: 67 25 ( -5) 
 

8. Kšely 20 4 4 12 19: 61 16 (-14) 
 

9. Břežany II 19 4 2 13 23: 96 14 (-13) 
 

10. Plaňany 20 3 4 13 41: 73 13 (-17) 
 

11. Tuchoraz 20 3 3 14 20: 77 12 (-18) 
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Čechie Tuklaty pořádá
nábor hráčů a hráček starších 7let,

více informací
u Milana Šindeláře, tel. 605 935 568

 V květnu proběhl zápis dětí na školní rok 
2011/12. Přijaty mohou být děti, které dovrší 
do prosince 2011 tří let věku. V případě nena-
plnění kapacity MŠ mohou být přijaty mladší 
děti. Zápisu se zúčastnilo 18 dětí. Rozhodnutí 
o přijetí budou vydány začátkem července. 

 Na zahradě školky děti ze třídy Broučků 
předvedly rodičům vystoupení plné říkadel a 
tanečků, děti ze třídy Kuřátek zahrají rodičům 
pohádku. V červnu čeká děti tradiční Roz-
loučení s předškoláky a výlet do zoologické 
zahrady. 

 O prázdninách je školka v provozu od 1. 
do 15. července. Nový školní rok začíná ve 
čtvrtek 1. 9. 2011. 

Helena Gablerová, ředitelka MŠ

sedící zprava: Šimon Jakub Pantok, 
Tommy Mlčoch, Ondřej Pokorný, 
Matěj Brindza, Elen Šplíchalová

UPOZORNĚNÍ: Občané kteří si nepřejí být uváděni v našem zpravodaji (jubilea, narození, úmrtí) ať tuto skutečnost oznámí 
na místním OÚ tel. 281981774 p. Růžičkovi.

sedící z prava: Michal Toman, 
Madaléna Jelínková, Tomáš Černuška, 
Barbora Moravcová, Benjamin Ackah, 
Dominik Borovský, Alena Borovičková

CENÍK INZERCE
Komerční plošná inzerce:
100x150mm....800,- / 100x75mm....600,-
270x20mm....450,- / 100x40mm....400,-
Komerční řádková inzerce: max. 5 řádků v sloupci....300,-
Soukromá řádková inzerce:
nákup, prodej - max. 5 řádků v sloupci....50,-
vzkazy, poděkování, pozvánky....zdarma
Kontakt pro inzerci: info@jr-grafik.cz, tel. 603 444 370 


